AMDOS AVellino; In programma a Settembre la 1^\"Camminata Rosa\"

Comunicato - 06/08/2014 - Avellino - www.cinquerighe.it

Avellino. E' stata programmata per domenica 21 Settembre la prima Camminata Rosa delle Amdos irpine, le associazioni delle donne operate al seno, di Avellino, Mercogliano, Alta Irpinia, Solofra, Montoro, Forino e Serino. La prima " Camminata Rosa " delle Amdos irpine sar & agrave; aperta a tutte le persone che vorranno partecipare alla manifestazione che ha la finalità di diffondere una corretta informazione sulla prevenzione del tumore al seno. La "Camminata Rosa", inoltre, sarà l'occasione per sensibilizzare le persone a sostenere la raccolta di firme finalizzata all' ottenimento di una seconda apparecchiatura per la radioterapia all'interno dell'Azienda Ospedaliera "San Giuseppe Moscati" di Avellino. Nelle scorse settimane tutte le responsabili e le volontarie delle Amdos irpine, Silvana Ianuario, Pina Martina, Paola Sandullo, Luisa Rossi, Maria Rosaria Ingenito, Maria Rosaria Grimaldi, & nbsp; Patrizia Luciano, Pina Belvedere, Carmelina Di Grezia e Giuseppina De Feo si sono riunite nella sede dell' Amdos di Avellino, presso gli uffici dell' ex Eca di via Tagliamento, per discutere dell' iniziativa e definire il percorso di massima della " Camminata Rosa" che partirà da Mercogliano per giungere ad Avellino e che sarà sottoposto alle autorità competenti. La " Camminata Rosa ", dedicata alla prima presidentessa dell' Amdos di Avellino, Carla Mannese, avrà lo scopo di unire tutte le Amdos operanti sul territorio irpino sul tema della prevenzione del tumore al seno, perché una tempestiva diagnosi rimane l'arma migliore per sconfiggerlo. Per questo la campagna di prevenzione portata avanti dalle Amdos irpine in città e in diversi paesi della provincia con le visite gratuite effettuate dal dottor Carlo Iannace fa registrare da sempre una grande partecipazione di donne giovani e non, che hanno dimostrato di avere cura della propria salute. & nbsp; Per partecipare alla camminata & egrave; necessario iscriversi e prenotare il kit, che sarà composto da una maglia e un cappello di color rosa e una borsina.

Comunicato - 06/08/2014 - Avellino - www.cinquerighe.it